
Literárna kuchyňa zo Spiša festivaluje na Hokerlíkoch. 

Po úspešnom znovu oživení v minulom roku projektom Literale sa opäť darí za finančnej 
podpory Ministerstva kultúry SR pokračovať v projekte Spišského osvetového strediska 
v Spišskej Novej Vsi pod názvom Hokerlík, ktorý prináša stretnutie s autormi poézie a prózy. 
V spolupráci so Spišským literárnym klubom dostanú počas štyroch mesiacov priestor nielen 
skúsení spisovatelia, ale aj mladí autori, ktorí predstavia svoju autorskú tvorbu. Atmosféru 
večera vyplnia hudobné vystúpenia a originálne hudobné projekty talentovaných muzikantov 
z regiónu. Priestory kaviarne ponúkajú taktiež zaujímavé výstavy lokálnych umelcov, či 
požičovňu kníh na literárnej terase a v neposlednom rade osobné stretnutia s priateľmi 
literatúry a hudby. Súčasťou projektu sú aj literárne komunikácie, ktoré prebehnú pod 
vedením literáta Jána Petríka v spolupráci so strednými školami a taktiež netradičná 
Literárna výstava autorskej tvorby, ktorá sa bude objavovať na zastávke MHD či 
v priestoroch kaviarne. 

„Myslím si, že ľudia nebudú sklamaní. Ide o autorov, ktorí nie sú v literárnej tvorbe 
začiatočníci a tí, ktorí sú fanúšikmi poézie a prózy, si prídu na svoje. Projekt Hokerlík ponúka 
naozaj kvalitné menu z našej literárnej kuchyne a srdečne všetkých pozývam na túto nedeľnú 
literárnu pochúťku,“ uvádza partner projektu a vedúci Spišského literárneho klubu Ján Petrík. 

Prvé hokerlíkovanie sa uskutoční v nedeľu 28.9. o 18:00 hod. v kaviarni eLAra v Spišskej 
Novej Vsi a svoju tvorbu predstavia Marika Smoroňová a Ján Marton a o hudobný sprievodný 
program sa postará folkáč Peter Petiar Lachký. Následne počas ďalších večerov sa postupne 
dostanú k slovu Beáta Blahová, Lucia Gecelovská, Milan Ladyka, Tomáš Repčiak, Ladislav 
Fabián, Ján Mičuch, Martin Vlado, Katarína Gecelovská a Daniela Lozanová. 

Hokerlíkovské nedele budú nielen literárno-hudobnou lahôdkou, ale aj prijemným 
stretnutím priateľov umenia so svojou originálnou a čarovnou atmosférou. 

Zdroj: Spišské osvetové stredisko v Spišskej Novej Vsi 

http://osvetasnv.sk  
http://facebook.com/osvetasnv 
 

 

 

 


